Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 154 Montag, 13.08.2007 125. Jahrgang

BallSkate Systems AG, in Zürich, CH-020.3.031.321-0, Löwenplatz 43, 8001 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 31. 07. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung, die Vermarktung und den Verkauf von innovativen Produkten in den Bereichen Sport und Freizeit sowie die Führung, Beratung, Verwaltung von Gesellschaften in diesen Bereichen und die damit verbundenen Dienstleistungen; sie kann gleichartige oder ähnliche Unternehmen gründen, betreiben oder sich an solchen beteiligen. Die Gesellschaft bezweckt überdies den Erwerb, die Finanzierung, das Halten, Verwalten, Vermitteln und Veräussern von Patenten, Marken, Lizenzen und anderen immateriellen Werten. Die Gesellschaft kann alle Massnahmen treffen und alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann durch Beschluss der Verwaltung Tochtergesellschaften, Zweigniederlassungen und Agenturen im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Bauten erstellen, Immobilien kaufen, verkaufen, vermitteln und verwalten. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen im SHAB oder falls Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind, durch eingeschriebenen Brief. Eingetragene Personen: Siegenthaler, Eduard, von Trubschachen, in Richterswil, Präsident, mit Einzelunterschrift; Friedli, Doris, von Ochlenberg, in Zürich, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Finanz-Treuhand Zug, in Zug, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 22017 vom 07.08.2007 (04062876 / CH-020.3.031.321-0)